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Р І Ш Е Н Н Я 
від 09.10. 2015 року № 264
Про розгляд скарги Стафіняк О.І.
на постанову адміністративної комісії

при виконавчому комітеті 
Чортківської міської ради

від 23.09.2015 р.  №54
До виконавчого комітету Чортківської міської ради надійшла скарга від гр. Стафіняк Олега Ігоровича на постанову, винесену адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 23.09.2015р. №54, про притягнення його до адміністративної відповідальності за порушення  ст.152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме: 08 вересня 2015 року по вул.Надрічна, 96 в м.Чорткові о 12год. 10хв. гр.Стафіняк О.І. склав будівельні матеріали біля дороги (відсів), чим порушив п.6.ч.2.4.р.2 правил благоустрою м.Чорткова.
Гр.Стафіняк О.І. у своїй скарзі зазначив, що навів порядок на вул.Надрічна, 96 в м.Чорткові, а тому з постановою від 23.09.2015р. №54, винесеною адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради, не погоджується та просить скасувати постанову від 23.09.2015р. №54 та справу закрити.
09.09.2015р. на розгляд адміністративної комісії надійшов протокол, складений працівником муніципальної дружини при виконавчому комітеті Чортківської міської ради  Стелігою А.Р., про адміністративне правопорушення на Стафіняк О.І. за ст.152 КУпАП, а саме при обстеженні вул.Надрічна о 12год. 10хв. в м.Чорткові, було виявлено, що гр.Стафіняк О.І. склав будівельні матеріали (відсів) біля дороги, чим порушив п.6.ч.2.4.р.2 правил благоустрою м.Чорткова. Даний факт підтверджений фотоматеріалами, долученими до протоколу на 1 арк.
09.09.2015р. адміністративною комісією було надіслано гр.Стафіняк О.І. повідомлення №178 про час та місце проведення засідання. 
16.09.2015р. мало відбутись засідання адмінкомісії, на якому мав бути розглянутий вищезазначений протокол, проте через відсутність кворуму необхідного для розгляду протоколів про адміністративні правопорушення засідання адміністративної комісії було перенесено на 23.09.2015р. із направленням належного повідомленням №180 гр.Стафіняк О.І про час та місце розгляду адміністративної справи.
23.09.2015р. відбулося засідання адмінкомісії, на якому був розглянутий вищезазначений протокол.

На засідання адміністравної комісії при виконавчому комітеті Чортківської міської ради гр.Стафіняк О.І. з`явився, повідомив, що станом на 23.09.2015р. ним було вжито необхідних заходів, щодо усунення причини правопорушення, а саме було здійснено ліквідацію відсіву, що знаходився біля дороги.
Проте відповідно до п.6 ч.2.4 розділу 2 Правил благоустрою м.Чорткова затверджених рішенням сесії Чортківської міської ради № 13 від 24 січня 2011р. зазначається, що громадянам забороняється складувати будівельні матеріали, конструкції, обладнання за межами погоджених з балансоутримувачем майданчиків. 
Адмінкомісією при розгляді вищезазначеного протоколу також було встановлено, що випадки розміщення гр.Стафіняк О.І. будівельних матеріалів (пісок, відсів, щебінь) були неодноразово виявленні працівниками муніципальної дружини Чортківської міської ради, у зв’язку з чим здійснювались попередження гр.Стафіняк О.І. про незаконність розміщення таких матеріалів біля дороги та про можливість притягнення його до адміністративної відповідальності за вчинення таких дій в майбутньому.
Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради було здійснено повний, всебічний та об'єктивний розгляд всіх обставин вчиненого адміністративного правопорушення, на основі якого адмінкомісією була винесена постанова №54, згідно якої  гр.Стафіняк О.І. було притягнено до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в сумі 340грн 00коп. 

23.09.2015р. адмінкомісією на ім’я Стафіняк О.І. було надіслано копію постанови від 23.09.2015р. №54, що підтверджується супровідним листом за №184.
Враховуючи вищевикладене, гр.Стафіняк О.І. не надано жодного доказу для скасування постанови та не обґрунтовано причин її оскарження, а тому, керуючись ст. 289, п.1 ч.1 ст.293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, пп.4 п.б ч.1 ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Чортківської міської ради,-
ВИРІШИВ:
1.Постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 23.09.2015 №54 залишити без змін, а скаргу без задоволення.
2.Копію даного рішення направити заявнику.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову адмінкомісії – Марусяк Г.М.
Міський голова                                                                         М.В.ВЕРБІЦЬКИЙ
